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1. Onpenenu, SABISETCA JIM JAHHOE YUCJIO KOPHEM YPABHEHHUS

Yucmno -2
4x—A4=x+35

Yucmio 0

4(x—1)=2x—3

Yucio 5

(x—6,5)(x+1,5)=9

Yucmno -6,5
X|+x=7

2. YKakuTe 00J1acTh ONPEACIICHUS YPaBHECHUI

x*+18
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OTBeTbTE Ha BONpPOCHI

41O HO3bIBAETCH YPOBHEHNEM?

41O TOKOE KOPEHb YPABHEHMA ¢

41O 3HQYUT PELLUTD YPABHEHMES

KOKMM MOXET ObITb MHOXECTBO KOPHEN YPABHEHNS ¢
[TpBEAM MPUMED AMHEMHOTO YPABHEHMY, UMEIOLLIETO | KOPEH,

[Ip1BEAM NMPUMED AMHEMHOTO YPABHEHNS HE MMEIOLLIMX KOPHEWN,

[ToVBEAM MOUMEP AUHEMHOTO YOABHEHNI UMEIOLLIMX DECKOHEYHOE MHOXECTBO
KOPHEMN,

8. Y10 HO3bIBAETCH ODAACTHIO ONPEAEAEHNS YOOABHEHMS C OAHOM NEPEMEHHON?

9. Kakue ypaBHEHMS HA3bIBAIOTCH PABHOCUABHBIMMNG

10. Kakne AeNCTBUS NPMBOAST K POBHOCUABHOMY YPOBHEHMIO?
11. Kakoe ypaBHEHNE HA3BIBAETCH AMHEMHbBIMS
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«Hanaun ownoKy»

Ckonbko owmnbok caenan y4eHuk pelluas ypaBHEHUE?
Hangnte owmnbky B pelueHnm ypaBHEHNSA N OOBSICHUTE B
4yeM OHa 3aKrYyaeTcs.

13(1—x)—4=2(4x+6)

13—x—4=8x+6
—X—8x=6—4+13
Ox=15
x=15: 9
X= 13
9
OTBerT: 1§
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g_,ﬁ PeLun 3agauy.

Bo Bpemsa copeBHOBaHUM U3 NYHKTa A
U NyHKTa b HaBcTpeuy Apyr apyry
Bblexanu 2 senocunegucta. CKopocTtb
OAHOro U3 HUX Ha 2 KM/9 bonblue, Yyem
CKOpPOCTb BTOpOro. Hamtm ckopocTb
KaXgoro Beriocunegucra, ecnu
paccTosdHMe mexay nyHkTtamum 160 Km, a
BCTPeTUNMUCb OHU 4Yepe3 S yacosB.
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«MaTemaTuyeckasa actaderar

Peuinre ypaBHeHus

(6-2X)+4=-5x-3;

| 11
)-3x=0,1; 1)-5x=0,6;
)7x+1=T74; 2)25x—1=9;
)3x+7=0; 3)13—100x=0;
) 7X—4=x—16; 4)13—5x=8—2X;
)1,3p-11=0,8p+5; 5)0,71x-13=10-0,29x;
)Sx+(3x—7)=9; 6)3y—(5—y)=11;
) 7)

llx+103 1+(12x-31)




CamocmosimesnibHasi paboma

1 BapuaHT

2 BapuaHTt

Ne1.PewuTte 3agady ¢ nOMOLWbLIO YPaBHEHUSA

Ha ogHou cTtosiHKe 6bino B 4
pasa MeHbLUue MalLLUWH, YeM Ha
opyron. Korga co BTopou
CTOSIHKM Ha NEPBYIO0 NepeBenu
12 aBTOMOOUNEN, MalLIMH Ha
CTOSIHKaX cTano rnopoBHY.
CKOnbKoO MalLUMH ObINO Ha
Ka>KOoW CTOAHKE
nepBoHa4yanbHO?

Ha ogHoun nonke Obino B 3 pasa
BbonbLue KHUT, YeEM Ha ApYyrown.

Koroa ¢ oaHoW Nosku cHANm 8

KHUI, a Ha Apyryto noctaBunm 32
KHUIMX, TO HaA NOMKax cTtano KHUM
NopoBHY. CKOMbKO KHUT ObINO Ha
KaXXgoWu nosike nepBoHa4anbHO?

Ne2.Pewunrte ypaBHeHUE:

4-(4+5x)- 5-(1-2x)=-1

<

2-(4-3x)+3-(x-2)=3.



